



Трем учащимся техникума предъявлено обвинение в совершении преступлений против половой неприкосновенности 15-летней девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту совершения преступлений против половой неприкосновенности 15-летней девочки. По версии следствия, 15 октября 2013 года около 11 часов в городе Трубчевске трое местных жителей, один из которых еще не достиг совершеннолетия, а двум другим уже исполнилось 18 лет, заманили несовершеннолетнюю потерпевшую в заброшенный гараж на улице Брянской. Там девочку избили и изнасиловали, кроме того в отношении нее были совершены насильственные действия сексуального характера. Как выяснилось в ходе следствия, фигуранты уголовного дела являются учащимися Трубчевского автомеханического техникума. В этот день они решили не идти на занятия и распивали спиртные напитки, под воздействием которых впоследствии совершили особо тяжкие преступления. Всем соучастникам предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней, совершенное группой лиц по предварительному сговору), одному из них – в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетней). На период следствия обвиняемые будут содержаться под стражей. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Октября 2013

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/793955>